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平成 30年度 山形県公立大学法人 

第１回経営審議会          ・ 

第１回教育研究審議会(米沢栄養大学) ・ 

第１回教育研究審議会(米沢女子短期大学) 

議事録 

 

１ 日 時  平成30年６月25日(月) 13:00～14:20 

 

２ 場 所  Ｄ号館 ２階会議室 

 

３ 出席者 

 ＜経営審議会＞ 

  (出席) 学内委員：鈴木理事長、奥山理事、大和田理事、髙橋理事、薗部理事、松井理事 

学外委員：加藤理事、菅原理事、宮原委員、黒田委員 

※委員10名中10名出席、定款第16条の規定により会議成立 

＜教育研究審議会(米沢栄養大学)＞ 

  (出席) 学内委員：鈴木学長、大和田理事、髙橋理事、髙橋委員、大益委員 

      学外委員：菅原理事 

(欠席) 学内委員：一瀬委員 

    学外委員：吉池委員、伊藤委員 

※委員９名中６名出席、定款第20条の規定により会議成立 

＜教育研究審議会(米沢女子短期大学)＞ 

  (出席) 学内委員：鈴木学長、薗部理事、松井理事、髙橋委員 

      学外委員：菅原理事 

  (欠席) 学内委員：小林委員 

      学外委員：飯塚委員、荒井委員 

※委員８名中５名出席、定款第20条の規定により会議成立 

＜監事＞ 

 (出席) 五十嵐監事、山上監事 

＜事務局職員＞ 

 (出席) 高橋次長、四柳課長、髙橋課長、比留間専門員、長谷部主査、山口主査、金谷主事 

 

４ 議事録署名人の指名 

  鈴木理事長から、奥山理事(経営審議会)、大和田理事(教育研究審議会[栄養大])、髙橋委員(教育

研究委員会[米短大])の３名が議事録署名人に指名された。 

 

５ 報 告 

(1) 理事長・学長の職務代理者について 

事務局から報告資料１により報告がなされた。 

(2) 平成29年度 卒業者の進路状況について 

  事務局から報告資料２により報告がなされた。 

(3) 平成30年度 入学者について 

  事務局から報告資料３により報告がなされた。 
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(4) 寄付金の受入れについて 

  事務局から報告資料４により報告がなされた。 

 

６ 協 議 

(1) 理事長選考会議の委員の選出について 

事務局から協議資料１により説明がなされた後、髙橋理事より加藤理事、奥山理事、大和田理

事、吉池委員、菅原委員が米沢栄養大学の理事長選考会議委員に推薦され、全会一致で選出され

た。 

引き続き、松井理事より黒田委員、奥山理事、薗部理事が米沢女子短期大学の理事長選考会議

委員に推薦され、全会一致で選出された。 

(2) 「山形県公立大学法人 平成29年度 業務実績報告(案)」について 

事務局から協議資料２により説明がなされ、案のとおり承認された。 

(3) 平成29年度 事業報告及び決算報告について 

事務局から協議資料３－１により説明がなされ、案のとおり承認された。 

また、五十嵐監事より協議資料３－２により監査報告がなされた。 

(4) 「山形県立米沢栄養大学学則」の一部改正について 

事務局から協議資料４により説明がなされ、案のとおり承認された。 

  髙橋理事から、食品衛生管理者の資格は食品関係の工場等への就職に有利であること、食品衛

生監視員の資格は公務員採用に有利であることから、両資格を取得できるよう科目を設置した旨

説明がなされた。 

(5) 教職員の懲戒について 

  懲戒調査委員会から協議資料５により説明がなされ、案のとおり承認された。 

  宮原委員から、処分の量定の考え方について説明を求められた。これに対し懲戒調査委員長の

奥山理事から、県の処分基準を参考に懲戒調査委員会で検討のうえ判断した旨説明がなされた。 

  山上監事から、被害を受けた女性に対しどのような配慮を行ったのか、またその配慮を被害女

性はどう評価しているかについて説明を求められた。これに対し奥山理事から、研究室の移動や

使用教室の変更等の措置を緊急的に行い、そのことについて被害女性からは納得いただいている

旨説明がなされた。 

  山上監事から、加害者は現在、学内で管理職あるいは指導的な立場にあるのか説明を求められ

た。これに対し奥山理事から、加害者はそうした立場にない旨説明がなされた。 

  五十嵐監事から、こうした事案が表に出てこないことの方が実際には問題であり、被害者が訴

えられない場合もあるため、外部通報制度や内部通報制度等によるしっかりとした対応が必要で

ある旨発言がなされた。 

  黒田委員から、弱い立場にある者が被害者となった場合、表に出てこないことが懸念されるこ

と、また加害者にハラスメントを起こしたという自覚があるのか心配である旨発言がなされた。

これに対し鈴木理事長から、本人に対して個別の研修を実施したこと、本人は今回の不祥事を自

覚し深く反省している旨説明がなされた。 

  鈴木理事長から、本事案は公表基準に従いホームページで公表予定であること、またハラスメ

ント防止研修への全教職員の参加、関係規程の周知徹底、相談員の体制強化を図り、再発防止に

努めていく旨説明がなされた。 

(6) 山形県立米沢女子短期大学名誉教授称号の授与について 

事務局から協議資料６により説明がなされ、案のとおり承認された。 
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７ その他 

(1) 平成30年度山形県公立大学法人年度計画について 

事務局からその他資料１により説明がなされた。 

(2) 平成31年度山形県公立大学法人事務局職員の採用について 

事務局からその他資料２により説明がなされた。 

(3) 次回以降の審議会の開催日程について 

事務局からその他資料３により説明がなされた。 

 

 

【配付資料】 

○報告資料１   理事長の職務代理者について・学長の職務代理者について 

○報告資料２   平成29年度卒業者の進路状況 

○報告資料３   平成30年度 入学者について 

○報告資料４   寄付金の受入れについて 

○協議資料１   理事長選考会議の委員の選出について 

○協議資料２   山形県公立大学法人 平成29年度 業務実績報告書(案) 

○協議資料３－１ 第９期事業年度 事業報告書(案)、平成29年度 決算報告書、平成29年度 財務諸表 

○協議資料３－２ 平成29年度 監査報告書 

○協議資料４   山形県立米沢栄養大学学則の一部改正について 

○協議資料５   職員の懲戒について(案) 

○協議資料６   山形県立米沢女子短期大学名誉教授称号の授与について 

○その他資料１  平成30年度 山形県公立大学法人 年度計画 

○その他資料２  平成31年度山形県公立大学法人事務局職員の採用について(案) 

○その他資料３  平成30年度 経営審議会・教育研究審議会 年間スケジュール 

 

 

 

議長 理事長(兼)学長 

 

 

議 事 録 署 名 人 

 

 

議 事 録 署 名 人 

 

 

議 事 録 署 名 人 


